



2014年1月27日 星期一
编辑:张旋 组版:任冉



齐鲁晚报 2014 今日枣庄
C05



2014再为环卫工唱首赞歌



2013年5月7日,我在齐鲁晚报·今日枣庄上发表了题目是“城市美容师,辛苦了!”的文章。从那时起,我如果见到环卫工人师傅就会主动上前聊上几句家常话,总觉得自己心里面就更加洁净。

凭心而论,这些环卫工人们真是太不容易了,他们是最普通的劳动者,他们为了城市的整洁,刮风下雨,酷暑严冬,常年操劳在大街小巷,为的是给人们创造舒适优美的环境“城市美容师”,名副其实。在我居住小区门前大街上,常年清

扫垃圾的李师傅,今年已近60岁了,干环卫工几十年了。有时身体不舒服,孩子、老伴就来替班,她讲:“路面清扫可不能因为我身体不适而耽误!”这体现了一个普通劳动者最基本的敬业精神。

2014年1月15日,早上4点,我因事早起,迎着刺骨的寒风走在大街上,在微弱的灯光下,两位环卫工人师傅早已在那里清扫路面垃圾了,看到他们在寒风中的身影,一种无限敬佩之情油然而生!

戴忠群

充实自己 传递更多正能量

每到一年的这个时候,总有一种对时间说不出来的眷恋情思。看着办工作桌上的日历还剩下最后几页,感觉好像比厚厚的时候还要醒目,2013已经结束了,不论你挽留与否,时间就在那里,不会偏袒谁和谁。回首2013,总体上还算不错,一年前的这个时候计划要有三个改变,现在已实现了两个,虽然还有一个没完全实现,但主动权在自己手中。

送走了2013,张开双臂拥抱全新的2014,新的一年总有新的期盼,每个人都有各自的憧憬,打着自己的小算盘。我也盘算一下

我的2014,趁着自己的时间还算充足和自由,一定要做一些自己曾几想做而又没能做的事情:尽可能的去一趟西藏或新疆进行一次苦旅,放飞一下自己的心灵;空闲时间还要多充充电,把自己的专业得到更好的应用,使自己的心底多一份踏实;在做好繁忙地本职工作的同时,要尽可能的多参加义工等活动,多做一些有些意义的事情,多传递一点正能量!新的一年总会还有新的变化,而还会很多。

握一握手,道一声:你好!2014! 庄夫宁

自齐鲁晚报·今日枣庄“我的2013”“我的2014”征文活动开展以来,我们收到了来自枣庄五区一市和全国各地读者的来信,征文非常火爆。随着马年的到来,我们的征文活动暂时告一段落,同时,将收到的征文选择一部分刊登在我们的这一期春节特刊。

2014年 愿父母身体健康

我是个文学爱好者,年届五旬,与文字打交道是我的业余嗜好。

在刚刚过去的2013年里,我的文章获奖甚丰,当然这不是我最幸福的事。嗜好文字,才是我愉悦的事情。我最幸福的是,耄耋之年的父母,特别是我的母亲,往年因为身体欠佳,经常的行走在医院与家的路程之中。父母在老家,我远离父母,不能常回家看看,无法在老人身边孝顺。父母相依为命,作为孩子的我,最大的幸

福心愿就是,父母能够岁岁平安,永远健康长寿。在刚刚过去的一年里,我的父母身体健康,精神矍铄,颇让我踏实心暖。

2013年,我虽然没车子、没房子,没涨工资,但我的生活依旧快乐。

已年归去,马年复来。行走在2014年的道路上,我会心情满满的去迎接艰难的挑战,依然脚踏实地走好我的幸福岁月。祝愿我的父母平平安安,幸福美满!

侯敬方

2013年我遇到了 “最美导游”



与往年一样,刚刚过去的2013年,我同样收获了许多的感动和惊喜。时间流逝,有的已经模糊,有的已经淡忘,但有些却历久弥新,时常在脑海中翻腾,在这些难忘的感动中,既有当地的,也有发生在外地的故事。

去年三月,笔者到杭州出差。一天,在嘉兴参观完中共一大纪念红船后,赴绍兴参观周恩来祖居的途中,随行导游接到一个陌生来电。

电话是南湖景区的一位工作人员打来的,她在电话中说自己在通往南湖心岛的游船上捡到了一把钥匙,因我们当天上午刚从那边过来,所以便问是不我们一行中的哪位朋友丢失的,我们的导游接完电话,立即用轻缓的声音在颠簸的大巴车里“广播”开了:“大家注意一下,咱们车里有哪位朋友把钥匙丢在了嘉兴那边,都自己看一下……”,一连喊了两三遍。导游的话音刚落,坐在大巴车后面一位四十多岁的男士直起身子,大声说道:“是我丢了钥匙。”时间又过了两分钟,导游的电话再次响了起来。只见她一边接电话一边同这位朋友商量,问他是让嘉兴那边给寄到我们入住的宾馆还是直接寄到这位朋友的老家去,然后等他回到家后再到邮局去取。

这件事,虽然都成了过往,但现在无论什么时候回想起来,都仍是一段温馨而难忘的回忆。

胡乐浩